

Наименование на администрацията: БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ

В процес на изпълнение

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Златко Халваджиев, главен секретар - + 359 2 9702 778; z.halvadjiev@bim.government.bg

Ред. №	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Наименование на показателя за изпълнение на ежегодната цел	Стойности на показателя за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено	Статус на изпълнението	Кратка информация за хода на изпълнение на ежегодната цел за 2024 г.	
		Стратегически документ/и	Стратегическа цел	Показател от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (в края на 2024 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране					
														5.
1.	Постигане на ниво на контрол, отговарящо на нуждите на страната и осигуряващо доверие и ефективна защита на обществените интереси, свързани с измерванията в областта на здравеопазването, обществената безопасност, защитата на околната среда, държавните и общинските вземания и търговските плащания	Средносрочна бюджетна прогноза 2024 - 2026 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към политика "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	1.Ръст на индекса на промишленото производство 4,9 % 2.Ръст на добавената стойност по факторни разходи на МСП 8,2	брой	0	10	9216377,00	Бюджет на БИМ	Изследвания и изпитвания за подобряване на типа на СИ	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Изпълнени са 51 ОТ на СИ	
					брой	0	7			Участия на експерти от БИМ в РГ на WELMEC и в РГ "СИ" на ЕК, OIML, NoBoMet	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	90 % от показателите са изпълнени чрез онлайн участия в работните групи на международните организации по метрология	
					брой	0	9859			Първоначални проверки на СИ	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Извършени са 11370 първоначални проверки на СИ	
					брой	0	142833			Последващи проверки на СИ	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Извършени са 157084 последващи проверки на СИ	
					брой	0	2245			Метрологична експертиза на СИ	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Неизпълнена	Извършени са 1499 МЕ на СИ, намаляване на постъпилите заявления за дейността през годината	
					брой	0	1			Оценяване на съответствието на СИ, Модул В	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Неизпълнена	Няма постъпили заявления за дейността през годината	
					брой	0	15			Оценяване на съответствието на СИ, Модул F	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Изпълнени са 116 ОС на СИ по модул F	
					брой	3/0	3/3			Оценяване на съответствието на СИ, Модул D/ надзор	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Извършени 3 надзорни одита на лица, получили разрешение по Модул D	
					брой	0	1			Проверка на ефективността на улавяне на бензиновите пари при експлоатация на системите, съответстващи на Етап II на УБП;	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	2 проверки на СУБП	
					брой	4/0	4/4			Оправомощаване на лица за проверка на ефективността на улавяне на бензиновите пари при експлоатация на системите, съответстващи на Етап II на УБП/надзорни оценки	БИМ, ГД "Мерки и измервателни уреди"	Изпълнена	Извършени са 4 надзорни оценки на ОП	
2.	Измервания, адекватни на съвременното развитие на обществото	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към политика "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	1.Ръст на индекса на промишленото производство 1 % 2.Ръст на добавената стойност по факторни разходи на МСП 7,9%	брой	0	1	3 965 000,00	Бюджет на БИМ	Внесени документи за разглеждане в МС за приемане на Дългосрочна програма за развитие на националните еталони на Р България за периода 2024-2028 г.	БИМ, Дирекция "Правно-административни дейности и човешки ресурси", Дирекция "Управление на финансовите ресурси и собствеността"	Изпълнена	Документите са променени няколкократно през годината съобразно различните изисквания и препоръки от МИИ	
					Съвременни еталони в изпълнение на позициите за 2024 г. от Дългосрочната програма за развитие на националните еталони на Р България	0	100%			Провеждане на процедура по ЗОП за доставка на заложено за 2024 г. оборудване	БИМ, Дирекция "Правно-административни дейности и човешки ресурси", Главна дирекция "Национален център по метрология"	Изпълнена	организиран са и са проведени тържни процедури за доставка на оборудване на стойност 3300000 лв., колкото са осигурени в ЗДБРБ за 2024 г.	
3.	Осигуряване на проследимост на измерванията до единици SI	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към политика "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	Осигурена метрологична проследимост на еталоните на БИМ	0	35	0	130000	Бюджет на БИМ	изготвени и представени доклади за състоянието на националните и референтните еталони на величини	БИМ, Главна дирекция "Национален център по метрология"	Изпълнена	изготвени 40 доклада за състоянието на националните и референтните еталони	
					0	16	130000			калибриране на еталоните на БИМ в Международното бюро за мерки и теглилки (BIPM) или в национален метрологичен институт (НМИ) на държава-членка на Конвенцията за метъра			В процес на изпълнение	Поради недостатъчни финансови средства, 3 позиции от "Програмата за калибриране на еталони в BIPM и НМИ през 2024 г." са отложени за 2025 г.
					0	100%	30000			доказване на международна еквивалентност на еталоните чрез участия в международни сравнения			Изпълнена	100%
					232	232	0			поддържане на възможностите за калибриране и измерване (СМС)			Изпълнена	100%
4.	Разпространение на единиците за измерване от националните еталони към еталоните от по-ниски нива на точност и средства за измерване в страната.	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към политика "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни.	Калибрирани еталони	0	4100	0	0	Бюджет на БИМ	калибриране на еталони и средства за измерване	Български институт по метрология, Главна дирекция "Национален център по метрология"	Изпълнена	113% (калибрирани са 4650 бр. еталони и СИ)	
				Охарактеризирани и сертифицирани референтни материали	0	8	0			охарактеризиране и сертифициране на референтни материали.			Изпълнена	Охарактеризирани са 6 референтни материали, като не е имало необходимост от охарактеризиране на повече. Също така не са постъпили заявки за сертифициране на референтни материали

5.	Организиране на национални междублабораторни сравнения за различни видове измервания	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към политика "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни.		Организиране РТ	0	2	5000	Бюджет на БИМ	1) Изследване на стабилността на обекта на РТ 2) Подготовка на документите за РТ 3) Провеждане на измерванията 4) Обработка на резултатите и обявяването им в доклад	Български институт по метрология, Главна дирекция "Национален център по метрология"	Изпълнена	Организиране 4 изпитвания за пригодност (РТ), като всички измервания са приключили, но за последните 2 предстои издаване на доклад
6.	Полагане основите на национална метрологична мрежа	4-ти национален план за действие по програмата „Партньорство за открито управление“	Тематична област „Отворени данни“ Мярка № 7 „Изграждане на национална метрологична мрежа“		Дейностите, заложи в мярката „Изграждане на национална метрологична мрежа“	30%	100%	350 000	Бюджет на БИМ	1) Изграждане на централизирана система за мониторинг на заобикалящата среда в лабораториите 2) Изграждане на система за оторизиран достъп до информацията управлявана от системата 3) Провеждане на процедура по ЗОП за закупуване на IT оборудване 4) Изграждане на централизирана база данни (регистър) на еталонно и спомагателно оборудване 5) Изграждане на централизиран входно/изходен регистър на клиентските средства за измерване	Български институт по метрология, Главна дирекция "Национален център по метрология"  Български институт по метрология, Дирекция "Правно-административни дейности и човешки ресурси", Главна дирекция "Национален център по метрология"	Неизпълнена  Неизпълнена	В ЗДБРБ за 2024 г. не е предвидено и осигурено финансиране  В ЗДБРБ за 2024 г. не е предвидено и осигурено финансиране  В ЗДБРБ за 2024 г. не е предвидено и осигурено финансиране